

Повлияет ли получение государственных пособий на мой иммиграционный статус?

Что происходит?

Некоторых людей беспокоит, что федеральное правительство изменит правило «о контроле нагрузки на социальную систему» (public charge), и это может привести к тому, что определенным категориям иммигрантов в США будет сложнее получить грин-карту, если выяснится, что они участвуют в некоторых видах программ социального обеспечения. Примечание. По состоянию на 2024 год правило о контроле нагрузки на социальную систему **не менялось**.

Может ли это изменение повлиять на меня?

В случае изменения правила о контроле нагрузки на социальную систему посетите веб-сайт nyc.gov/publiccharge, чтобы узнать последнюю информацию. Даже если правило изменится, это изменение может быть применимо не ко всем иммигрантам. Например, президент США не может изменить правило о контроле нагрузки на социальную систему применительно к лицам, которые:

- подают прошение о предоставлении политического убежища;
- являются беженцами;
- хотят получить или получили специальный иммиграционный статус несовершеннолетнего лица (Special Immigrant Juvenile);
- хотят получить или получили визу категории U или категории T;
- получили грин-карту и хотят натурализоваться, чтобы стать гражданином США;
- принадлежат к другой категории, на которую это правило не распространяется.

Что мне следует делать сейчас?

Вам не нужно прекращать участие в программах социального обеспечения или прекращать пользоваться услугами городских служб, в которых нуждается вы или члены вашей семьи. У вас есть право обращаться за помощью и поддержкой без страха. В настоящее время правила о контроле нагрузки на социальную систему не менялись. Поимого, не менялись правила относительно лиц, которые соответствуют критериям получения государственных пособий и услуг.

Помните: г. Нью-Йорк (NYC) предоставляет бесплатное и недорогое медицинское обслуживание и социальные услуги всем жителям NYC. Данные услуги могут включать экстренную и неэкстренную медицинскую помощь, медицинское страхование для детей и некоторых взрослых, продовольственную помощь, защиту арендаторов, защиту работников и юридическую помощь. Доступ к этим предоставляемым городом услугам можно получить независимо от иммиграционного статуса, возможности их оплатить, трудового статуса или способности говорить на английском языке.

Прежде чем принять решение о прекращении участия в программах социального обеспечения или о прекращении получения предоставляемых городом услуг, или если у вас возникнут вопросы или сомнения, позвоните по телефону городской горячей линии для получения дополнительной информации. Чтобы получить бесплатную и безопасную юридическую помощь, позвоните на горячую линию по предоставлению юридической поддержки иммигрантам Управления мэрии по вопросам иммиграции NYC по телефону 800-354-0365 с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00 или позвоните по номеру **311** и скажите «public charge». Услуги переводчика предоставляются как по телефону горячей линии, так и по телефону **311**.